



## **В Архангельской области местная жительница признана виновной в истязании малолетних дочерей**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летней жительнице Пинежского района. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание двух несовершеннолетних) и ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетними).

Следствием и судом установлено, что с мая 2021 по январь 2022 года осужденная, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства в Пинежском районе, систематически наносила побои дочерям в возрасте 7 и 12 лет, причиняя своими действиями физические и психические страдания, а также ненадлежащим образом исполняла обязанности по их воспитанию, употребляла при девочках спиртное и ругалась в их присутствии.

О происходящем в семье стало известно после того, как одна из дочерей ушла из дома и пожаловалась родственникам, что нетрезвая мать применяет к ней и сестре физическую силу. В настоящее время девочки проживают вместе с бабушкой у родственников.

В ходе допроса на стадии предварительного следствия обвиняемая признала свою вину и раскаялась в содеянном.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 3 лет 2 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Также с осужденной взыскано 20 тысяч рублей в счет компенсации морального вреда, причиненного малолетним потерпевшим.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1702168>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---